

## ПЛАН

заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в  
Львівському торговельно-економічному університеті

Завдання	Заходи	Відповідальні	Термін виконання
Сприяння створенню безпечного освітнього середовища в закладі освіти	Інформаційно-просвітницька діяльність серед студентів освітнього процесу щодо форм, причин і наслідків булінгу (цькування), заходів у сфері запобігання та протидії булінгу (цькування).	Психолог, куратори навчальних груп	Постійно
	Забезпечення взаємодії між навчальним закладом, службами у справах дітей, соціальними службами для сім'ї, дітей та молоді, поліцією.	Адміністрація, психолог	Постійно
	Вживання заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від булінгу (цькування)	Адміністрація, психолог, куратори	За потреби
Забезпечення створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища	Проведення заходів (виховних годин, відео лекторіїв, зустрічей з представниками поліції, Служби у справах дітей, соціальними службами, інформаційних годин) з профілактики негативних звичок, жорстокої та протиправної поведінки серед студентів та з метою формування у них відповідального ставлення до своїх прав та прав інших людей, а також знання та дотримання обов'язків.	Адміністрація, психолог, куратори	Протягом року
	Створення консультативного пункту для студентів, батьків, викладачів, де можна отримати консультації психолога		
	Проведення групових тренінгів, індивідуальної роботи з метою просвіти та вирішення особистих проблем.	Куратори, психолог	Постійно
	Активна співпраця з батьками та залучення їх до профілактичної роботи з студентами.	Куратори, викладачі	
	Спостереження та оперативне інформування психолога, адміністрацію Університету у випадку виявлення різних проявів насильства серед студентів.		
Професійний розвиток та	Самоосвіта викладачів з питань емоційних, громадянських та соціальних	Викладачі, куратори	Постійно

підвищення обізнаності викладачів щодо протидії та запобігання булінгу (цькуванню)	компетентностей, вдосконалення знань, вмінь та навичок педагогічних працівників щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти.		
	Проведення просвітницьких заходів щодо, видів булінгу, його його причин і наслідків, способів виявлення, уникнення та реагування на прояви насильницький дій стосовно інших.	Психолог, адміністрація	Протягом року